



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 029/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª retificação realizada neste edital de credenciamento de Programa de Pós-Graduação para Apoio à Qualificação de Servidores Docentes e Técnicos em Assuntos Educacionais-TAE.

I - Onde se lê:

4. CALENDÁRIO

4.1. A manifestação de adesão ao presente Edital: até o dia 28 de julho de 2023.

Leia-se:

4. CALENDÁRIO

4.1. A manifestação de adesão ao presente Edital: até o dia 28 de julho de 2023, através de Ofício, enviado à PROPESP pelo Sistema Eletrônico de Informações (SEI).

Manaus, 13 de junho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação